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I forlængelse af klubmesterskaberne, blev afholdt den traditionelle fest som afslut-
ning på sæsonen. Det skete i Lille Frihedens lokaler, med fin mad, musik og stem-
ning. Bare lidt ærgerligt at ikke nogen flere deltog. Læs mere om festen inde i bladet. 

 

Læs i dette nummer om: 

Generalforsamlingen 

Klubmesterskaberne 

Ungdomsafdelingens aktiviteter 

Kampjubilarer, konkurrencen og meget mere 
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Klubben 
 
Kontoret: 
 
Præstemosehallen 
Præstemosen 209 
2650 Hvidovre 
 
Tlf..: 36 78 80 19 
E-post: HB2000@HB2000.dk 
 
 
Kontortid: tirsdag 18.30—19.30 
På kontoret: Anette Ridal 
 
Der er kun fast telefonbetjening i 
kontortiden. 
 
Alle henvendelser om ind– og 
udmeldelser, banetildeling, 
adresseændring m.m. bedes 
rettet til kontoret eller på e-mail.  
 
 
 
 
 
 
Klubbens øvrige kontaktpersoner: 
se næstsidste side 

Hvidovre Badminton—HB 2000 

 
HB 2000 Posten 
 
Redaktion: 
 
Poul Petersen (ansv.) 
Strøbyholm 34 
2650 Hvidovre 
 
Tlf.: 36 78 74 58 
E-post: posp@email.dk 
 
Stof til bladet bedes leveret i elek-
tronisk form. 
Formatet helst som ”Word” A-5. 
Billedfiler bedes sendt separat 
og ikke indsat i dokumenter. 
 
Deadline for næste nummer: 
1. september 2010 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Hvidovre Kommunes Trykkeri 

3 

 
Referat fra ordinær generalforsamling i HB 2000 

afholdt  den 18. Maj 2010 
        
       Dagsordenen var som følger: 
 

1. Valg af dirigent 

2. Formanden aflagde beretning Udvalgsformændene aflagde beret-

ning 

3. Fremlæggelse af regnskab 

4. Behandling af indkomne forslag 

5. Fremlæggelse af budget for indeværende år, samt fastsættelse af 

budget for den kommende sæson. 

6. Valg af bestyrelse 

7. Valg af bestyrelsessuppleanter 

8. Valg af revisorer 

9. Valg af revisorsuppleant 

10. Eventuelt 

  
Formanden bød velkommen. 
 
 
1. Valg af dirigent: 
Formanden foreslog Ole Lougart, som blev valgt uden modkandidater. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen i hen-
hold til vedtægterne for HB2000 var lovligt indvarslet – 32 medlemmer var 
fremmødt – generalforsamlingen var beslutningsdygtig. Dirigenten oplyste, at 
beretningerne ikke skal godkendes, men selvfølgelig kan kommenteres. 
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2. Formandens beretning: 
John oplyste, at man i bestyrelsen havde besluttet, at formanden fremlægger 
beretning for bestyrelsen samt for seniorafdelingen. Formanden for ungdoms-
udvalget Helene, formanden for veteranafdelingen Leif samt formanden for 
motionistudvalget Anette havde ønsket selv at fremlægge beretningen. 
 
( I lighed med tidligere, bringes formandens og udvalgsformænde-
nes beretning, i deres fulde ordlyd, efter referatet)  
 
Kommentarer til formandens beretning: 
Jan Bjørnholt:  Kan man ikke lease en hjertestarter, til vi selv får en  -  Det 
kan ikke betale sig, der vil være alt for store omkostninger. 

Maja Pedersen:  Kloakkerne i baderummet stopper ofte til, går det ind under 
rengøring, eller skal vi selv ordne det?  -  Send en mail til HB2000, så bliver 

problemet sendt videre til AIC. 
Elo Hansen:  Elo gav udtryk for manglende respekt for brug af bolde, har 
observeret, at der i veteranafdelingen bliver varmet op med nye bolde. 
 
 

Beretning fra Seniorafdelingen: 
 
Der var ingen kommentarer til seniorafdelingens beretning. 

 
 
Beretning fra Veteranafdelingen: 
 
Der var ingen kommentarer til veteranafdelingens beretning. 

 
 
Beretning fra Motionistafdelingen: 
 
Der var ingen kommentarer til motionistafdelingens beretning. 

 
 
Beretning fra Ungdomsafdelingen: 

 
Kommentar til ungdomsafdelingens beretning: 
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Elo: I er meget aktive i afdelingen og gør et stort stykke arbejde. Det er dej-

ligt at se.  -  Husk en stor tak til ”spillemanden” (Sungame) for hans store 
støtte. 

 
 
3. Forelæggelse af regnskab med revisionspåtegning: 
Jeanette gennemgik regnskaberne. Der var en enkelt kommentar fra Lars Ni-
elsen til trænerlønningerne, som var en del lavere end de budgetterede. Dette 
skyldes, at nogle af trænerne først blev ansat på et senere tidspunkt. Ellers 
ingen kommentarer og regnskaberne blev taget til efterretning. 
 
 
4. Behandling af indkomne forslag: 
Der var ikke indkommet forslag til behandling. 
 
 
5. Forelæggelse af budget for indeværende år, herunder kontingentfast-
sættelse af den kommende sæson: 
Kassereren gennemgik budgettet for 2010 og meddelte, at der er budgetteret 
med et underskud på ca. kr. 1.500.-. 
Der er regnet med uændret kontingent. 
Jeanette oplyste, at der ikke er afsat penge til lederkomsammen, da denne fest 
er slået sammen med den årlige afslutningsfest. 
Der er budgetteret med samme beløb til bolde, selv om der kommer prisstig-
ninger, men der er kalkuleret med et mindre forbrug. 
Jørgen Larsen spurgte, om klubbens formue stadig skal øges, eller om der er 
planer, om at begynde at tage af den. John : Den skal ikke øges, for den er 
stor, men hvor meget vi skal have stående i reserver kan diskuteres, vi er nødt 
til af have fleksibilitet i kassebeholdningen til uforudsete udgifter. 
 
Herefter blev budgettet godkendt. 
 
 
6. Valg til bestyrelse for 2 år: 

Formand John Berling villig til genvalg – blev valgt. 
Sekretær Inge Larsen ikke villig til genvalg – Ulla Grøn blev valgt. 
Veteranspilleudvalgsformand Leif Magnussen villig til genvalg – blev 
valgt. 
Motionistspilleudvalgsformand Anette Ridal villig til genvalg – blev valgt. 
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7. Valg af bestyrelsessuppleanter for 1 år: 
1. Suppleant Jan Løvgreen ikke villig til genvalg - Tommy Mortensen blev 
valgt. 
2. Suppleant Tommy Mortensen valgt som 1. suppleant – Charlotte Nyberg 
blev valgt 
 
 
8. Valg af 2 revisorer for 1 år: 
Henning Nielsen villig til genvalg – blev valgt 
Jørgen Sølvtofte ikke villig til genvalg – Carsten Helmersen blev valgt 
 
 
9. Valg af revisorsuppleant: 
Revisorsuppleant  - Poul Petersen villig til genvalg - blev valgt 
 
 
11. Eventuelt: 
Elo bad om udmelding med datoer for arrangementer i klubben allerede ved 
sæsonstart, så det er muligt at planlægge. 
 
Dirigenten gav herefter ordet til John, som rettede en tak til Inge for de seks 
år i bestyrelsen. Inge fik en vingave. 
 
Også tak til Elo og Bente som har valgt at trække sig fra cafeen, som de har 
drevet siden 2006 . Elo og Bente fik en vingave. 
 
Endvidere tak til Jan Løvgreen og Jørgen Sølvtofte. De fik vingaver. 
 
John udtalte: Da jeg har noteret, at dirigenter mange steder også får en flaske, 
synes jeg, Ole bør have en flaske som tak for indsatsen. 
 
Formanden afsluttede generalforsamlingen med at takke dirigenten og gene-
ralforsamlingen for god ro og orden. 
 
 
Referent: Inge Larsen 

24.05.2010 
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På de følgende sider kan læses formandens og udvalgsformænde-
nes beretninger.  
 

 
Formandens beretning for sæson 2009-2010 
Som noget af det vigtigste i sæson 2009-2010 var bestyrelsens møde med 
Kultur- og fritidsudvalget, hvor det blev klarlagt, at Præstemosehallen ikke 
blev betragtet som en skolehal, men at den henhørte til Avedøre Idrætscenter. 
Det har betydet, at vi lukningsmæssigt stort set kun følger skolerne i forbin-
delse med sommerferien. Øvrige lukkedage er helligdage og helligdagsferier. 
Det har givet en forøget mulighed for træning samt at vi har været i stand til 
at tilbyde træning/arrangementer til børn og unge, der ikke nødvendigvis skal 
på ferie i jule-, efterårs- og vinterferieperioderne. 
Vi har igen i sæsonen ansøgt om hjertestarter ved Trygfonden, Lions Club og 
Hvidovre Kommune, med et negativt resultat, men da HB2000 selv gik i 
gang med at indkøbe hjertestarter fik vi at vide, at Hvidovre Kommune via 
Fællesrepræsentationen for Idrætsforeninger i Hvidovre Kommune (FIH) var 

Der var god stemning under generalforsamlingen. Og der var ingen der ”sad lårene 

af hinanden”. Kort sagt: Hvad med lidt bedre fremmøde næste gang ?    
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i gang med at anskaffe hjertestartere til alle kommunens haller. Hvor lige 
Præstemosehallen er prioriteret i denne anskaffelse er dog endnu ikke helt 
klarlagt. Vi ved dog at Præstemosehallen er på listen. Vi har nu brugt 2-3 år 
på dette, så vi kan nok lige væbne os med lidt tålmodighed endnu. 
Vi har været udsat for en række tekniske problemer med hallens fyr og ad-
gangskontrolsystem. Det ser ud til, at disse problemer er blevet løst i et godt 
samarbejde med AIC, selvom vi måske nogle gange syntes at temperaturen i 
hallen er for høj samt at det giver mindre problemer med adgangskontrolsy-
stemet efter at alarmen er blevet separeret fra adgangssystemet. Hallens væg-
ge vil også snarest blive repareret, snerydningsproblemet er blevet løst og vi 
har fået moppe i hallen samt i omklædningen, så vi selv kan fjerne skidt fra 
baner og vand og snavs fra baderummets gulv. Vi har således indvilget i selv 
at være behjælpelig med rengøring m.m., bl.a. for at få de udvidede åbnings-
perioder, hvor der ikke er afsat ekstra midler til rengøring. 
Der er tilsyneladende nogle af klubbens medlemmer, der af og til benytter sig 
af klubbens PC på kontoret. De selv samme personer har fundet ud af, at 
klubbens PC, der blev afskaffet i 2002, er forældet. Det er bestyrelsen ud-
mærket klar over, men vi kan ikke umiddelbart gøre noget ved dette, idet den 
bl.a. kører programmet til adgangssystemet. Programmet kan ikke flyttes el-
ler blot erstattes, hvorfor vi selv benytter bærbare computere eller private 
PCér til afvikling af klubbens administration m.m.  
Den ene af de to klubber, HBTK, som fusionerede i den fælles klub HB2000, 
fyldte 75 år 8. november 2009. Bestyrelsen valgte alene og at markere dette i 
klubbens blad. Da, det set i et større perspektiv, kan have lokalpolitisk betyd-
ning, skal vi blot ikke glemme, at vi har rødder tilbage til 1934.  
Bestyrelsen har for budgetårene 2009 og 2010 udført nogle besparelser for at 
få midlerne til at hænge sammen, men har også været heldige nok til at blive 
sponseret med ca. 52.000 kr.(J.C.SUNGAME ApS) i 2010. Det har betydet, 
at vi har valgt at fastholde kontingentet for denne sæson. Børne- og ungdoms-
arbejdet er selvfølgelig kostbart, men det ser også ud til at givet nogle gode 
resultater. Ungdomsarbejdet har også belastet seniorafdelingens budget, men 
vi mener, at det er en nødvendighed for at få en naturlig indslusning af de 
unge til seniorafdelingen.  
Den største belastning på vort regnskab og budget er et lidt voldsomt forøget 
boldforbrug samtidig med øgede udgifter til indkøb af bolde. Bestyrelsen må 
derfor opfordre til, at alle er lidt mindre kritiske med boldene, når der alene er 
tale om træning. Det ny budget forudsætter et noget mindre boldforbrug i den 
kommende sæson. I mine mange år i bestyrelsesarbejdet har vi altid brugt og 
bruger fortsat megen tid til at diskutere bolde. Hvilke bolde, boldforbrug, 
boldhastighed, boldkontrakter, fugtighed m.m.m. præger stort set alle møder 
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og det vil vi fortsætte med, men vi er nødt til at stole på, at I alle har forståel-
se for, hvilket ansvar I selv har og hvor privilegerede I er med den nuværende 
ordning. 
Jeg vil afslutte denne del af beretningen med at takke alle de mange frivillige 
hjælpere, vi har i klubben, for et godt og stor arbejde samt også takke den 
lille gruppe, der stod for afvikling af klubmesterskaber samt den årlige afslut-
ningsfest, der i år yderligere var peppet op med nogle specielt udsøgte vine. 
 
 
 
 
 
 
Visioner for sæson 2009-2010 
 
Den kommende sæson vil forsat stå i ungdommens tegn. Vi har set, at det kan 
nytte at skyde nogle ressourcer i børn og ungdom og at give dem nogle kår, 
der kan være med til at udvikle og styrke dem spillemæssigt.  
Som allerede nævnt sidst år, så skal det dog ske balanceret. Vi står i den situ-
ation, at vi har modtaget ca. 52.000 kr. i sponsorstøtte (J.C.SUNGAME APS) 
samt ca. 71.000 kr. fra kommunen. Det kommunale bidrag er en anelse min-
dre end forventet og varierer fra år til år. 
Det relativt store sponsorbidrag har den effekt, at vi uden dette allerede i år 
havde haft et underskud på budgettet på ca. 54.000 kr., hvilket ville betyde, at 
vi skulle hæve kontingentet med mellem 100 og 150 kr. pr kontingent. Det vil 
fortsat være et meget billigt kontingent og kan meget vel blive aktuelt for 
sæsonen 2010-2011. Bestyrelsen vil selvfølgelig arbejde på fortsat at få spon-
sorstøtte, men vi vil også opfordre øvrige medlemmer til at være behjælpelige 
med forslag og evt. sponsorer for fortsat at kunne opretholde det nuværende 
aktivitetsniveau. 
Spillemæssigt er vi generelt nok placeret på de rigtige niveauer, men med 
tilgang af flere unge i seniorafdelingen og evt. helst et kommende generati-
onsskifte, så vil vi kunne arbejde på at placere os højere oppe i rækkerne. 
Det kræver dog også, at medlemmerne i klubbens holdturneringer påtager sig 
ansvaret for deres deltagelse i træningen og at de som minimum melder fra i 
god tid, når de ikke kan deltage. Dette gælder ikke mindst i forbindelse med 
holdturneringens kampe, der alle kendes ved sæson opstart. 
HUSK, at det er vor alles klub og at vi når længst, når vi hjælpes ad. 
 
John Berling 
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Seniorafdelingens beretning for sæson 2009-2010 
 
Der har i sæsonen 2009-2010 været tilmeldt tre seniorhold i holdturneringen. 
I år har der desværre været lidt udfordringer med at stille stabile hold på 
grund af en del afbud på 2. og 3. holdet. Endvidere er vi stadig lidt presset i 
forhold til damerne, hvor vi ikke er så mange og derfor er mere sårbare i for-
hold til afbud. Det har desværre heller ikke været muligt at trække særlig me-
get på de unge i år, da de selv har haft travlt med egne holdkampe og turne-
ringer. 
 
Tak til de motionister og den enkelte veteran, der har trukket i trøjen på seni-
orafdelingens vegne. Herudover en stor tak til holdlederne, som har gjort et 
stort stykke arbejde med at sætte holdene. 
 
Sæsonen blev indledt med to ekstra sommer-træningsaftener i august. Interes-
sen var stor og fremmødet derfor højt. Det var i år muligt at få adgang til 
Præstemosehallen, hvilket formentlig har gjort det mere attraktivt. 
 
Frank har igen i år haft træningen om mandagen i alle fire træningstimer. Tak 
til Frank som vi glæder os til at samarbejde med også i næste sæson. Tors-
dagstræningen har som tidligere kørt uden træner. Der har dog været meget 
stor interesse, hvilket har givet nogle rigtig gode træningsaftener med høj 
intensitet og variation. 
 
I forhold til træningen har vi i år kunnet se en stor fremgang hos de ti U17- 
og U19-spillere, der træner med hos seniorerne. Vi ser frem til at få flere og 
flere af vores ungdomsspillere integreret på seniorholdene. Det er måske kun 
et spørgsmål om kort tid, før de første ungdomsspillere debuterer på vores 1. 
hold. Det er mange år siden, vi selv har avlet spillere til 1. holdet. Alt i alt har 
det gode arbejde i ungdomsafdelingen, og samarbejdet med seniorafdelingen 
endelig båret frugt. 
 
1. Holdet: sluttede som nr. 4 i. 1.serie 
2. Holdet: sluttede som nr. 7 i 2. serie 
3. Holdet: sluttede som nr. 4 i 4. serie 
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Ungdomsafdelingens beretning for sæson 2009-2010  
 
Indledning 
Vores mødeaktivitet har denne sæson været meget lille. Det hænger sammen med, at 
de personer, som de tidligere sæsoner har været med i udvalget, enten er stoppet i 
afdelingen eller har været ude at rejse. 
Og så skal det siges, at det har været svært at få koordineret møde med alle trænerne, 
da de i forvejen er meget ophængte. Så informationerne fra mig har ligget på et me-
get lille niveau og foregået når jeg har mødt de forskellige i hallen.  
Men når det er sagt, så kan jeg konstatere, at når vi har skullet afvikle vore arrange-
menter, så har der været super opbakning og deltagelse fra trænerne og holdlederne. 
Vi har haft både tilgang og afgang af spillere i afdelingen. Som det ser ud her ved 
slutningen af sæsonen, så er der ca. 70 spillere i ungdomsafdelingen. 
 
Holdturneringen 
Vi havde tilmeldt 5 hold til sæsonstart og forsøgte med en ekstratilmelding i U17 x-
rækken da vi så, at vi havde nogle spillere der kunne lave et lille hold. Men det hold 
måtte vi trække igen, fordi et par af de spillere, som vi regnede med på holdet, stop-
pede uden at orientere os. Rigtig ærgerligt. 
Men for de øvrige 5 hold gik det fint: 
 
U13 X1 blev nr. 2 i rækken 
U13 X2 blev nr. 2 i rækken 
U15 3.serie blev nr. 4 i rækken 
U15 X1 blev nr. 4 i rækken 
U17 3.serie blev nr.1 i rækken 
 
Vi har haft engagerede holdledere igen i år og jeg vil sige tak for indsatsen -I har 
gjort et super fint stykke arbejde. 

 
Træningen 
Vi træner jo ungdomsspillere både i Frihedens Idrætscenter og i Præstemosen. I Fri-
heden er der træning mandag og onsdag og i Præstemosen tirsdag, onsdag, torsdag og 
fredag. Så det er mange træninger, som skal dækkes ind med trænere. Men vi har 
været heldige igen i år, at kunne dække alle træningerne ind med gode og engagerede 
folk. 
I år startede vi op med 2 helt nye trænere om onsdagen og fredagen i Præstemosen – 
Jeppe Ludvigsen og Thomas Vitting. Og jeg må sige at det er gået rigtig godt. Dog 
røg vi i februar ind i det problem, at Thomas måtte opsige sin gerning, da hans prak-
tik lå i træningstiden. Men til alt held fik vi vores ”gamle” træner – Martin Johannsen  
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– tilbage til at træne de store om fredagen og Phillip Stemann trådte til som træner 
for de yngre om fredagen. 
Mandagstræningen i Friheden er rigtig svær at få dækket. Så vi har 2 unge spillere 
Stefan og Kenneth til at træne i små spillere der. Det var ellers lykkedes mig at enga-
gere en træner, men efter 2 måneder fik han nye arbejdstider, som ikke kunne forenes 
med trænergerningen. Men de unge har gjort det godt. 
Ellers har det været Lene, Dennis og Peter og Janus som hjælpetræner, der har stået 
for den øvrige træning. 
Ud over den ordinære træning, har Jeppe også arrangeret ekstratræning nogle sønda-
ge i løbet af sæsonen. 
Og så har vi fortsat spillere der ud over ungdomstræningen træner hos seniorerne. 
Det har i år drejet sig om 2 spillere fra U19 og 8 spillere fra U17. De klarer sig rigtig 
godt og igen i år har de gjort sig bemærket under seniorernes klubmesterskaber. 
 
Alt i alt må jeg sige at trænerne har igen i år gjort en stor indsats for at gøre trænin-
gen sjov, spændende og motiverende for spillerne. Jeg mener vi har en god blanding 
af tilbud til spillerne. Der er plads til de spillere der har lyst til ”bare” at have det 
sjovt og få rørt sig og der er plads til de spillere, der ønsker at træne mere målrettet. 

 
 
Stævner 
De unge har været ude til rigtig mange stævner igen i år. Det har især været spillere 
fra U 17, men også en del stævner for spillere i U15 og 13 er det blevet til. Vi har 
endda også haft de helt små ude til et begynderstævne. 
Det har ikke kun været stævner på sjælland vi har deltaget i: 
 
Det har været Smasher cuppen på Bornholm i efteråret. 
Landsmesterskaberne i Fredericia 
Danmarksmesterskaberne for ungdom i Vejen. 
Stævne i Göteborg.  
 
Det er en stor udgift på budgettet at de unge deltager i så mange stævner som det er 
tilfældet, men det bærer også frugt, idet vi i år kan prale med følgende oprykninger i 
rækkerne: 
 
Vi har haft 2 oprykninger fra A-rækken til mesterrækken i U17 
Vi har haft 3 oprykninger fra B-rækken til A-rækken i U17 
Vi har haft 1 oprykning fra B-rækken til A-rækken i U15 
Vi har haft 2 oprykninger fra C-rækken til B-rækken i U13 
 
Så jeg må sige, at det er penge godt givet ud, når vi kan se at det giver resultater. 
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Sponsorater 
Det er lykkedes ungdomsafdelingen at få tildelt nogle sponsorater i løbet af sæsonen.  
 
Vi fik igen i år del i Centerforeningens fond, hvor vi modtog kr. 5000,- 
RSL sponsorerede 6 spillerdragter til de 6 spillere der deltog i Landsmesterskaberne i 
Fredericia. 
Sungame tegnede sig for 45.000 kr. 
IT-Consult var så søde og venlige at bidrage med kr. 5000,-  
Tuborgfondet gav kr. 36.000 til tællerstole 
Danske Bank i Hvidovre bidrog med kr.2500,- til vores klubmesterskab. 
 
Så en stor tak til sponsorerne. Det gør virkelig en forskel for ungdomsafdelingen, idet 
vi får mulighed for at lave de aktiviteter, som gør at spillerne synes det er sjovt at 
spille badminton i HB2000. 
 
 
Arrangementer  
Træningslejr 
Sæsonen startede med en træningslejr i Herlufsholm. Vi var vel knap og nap 40 per-
soner der deltog og det var igen en kæmpe sucess. Det var igen Frank Johannsen som 
var cheftræner og Jeppe Ludvigsen som træner, der stod for løjerne. Der blev trænet 
for fuld styrke fra fredag eftermiddag til søndag eftermiddag. Det er 100 % trænernes 
fortjeneste, at lejren er så stor en sucess. De har bare en gejst og en evne til at få alt 
det bedste ud af spillerne. 
 
Ellers har vi traditionen tro afholdt juleturnering og forældrefjer i løbet af sæsonen. 
Det er skønt med så stor deltagelse i arrangementerne. 
Som afrunding på en god sæson afholdt vi klubmesterskaber. Mange kampe skulle 
afvikles før de 23 vindere var fundet. 
 
 
 
Jeg vil slutte med at sige mange 1000000 tak for hjælpen til alle jer, som har givet en 
hånd med under vejs. Det gælder både jer, der er med til at planlægge, arrangere og 
som deltager i arrangementerne. Men også tak til jer holdledere, som gør det muligt 
at få så mange spillere ud til kampene.  
Og så er der jer engagerede forældre, som altid tilbyder jeres hjælp til stort som småt 
og som gør en aktiv indsats for at promovere vores klub på bedste vis. 
Og til sidst en tak til forældrene der bakker op om spillerne ved at være publikum – 
det betyder uendelig meget for ungerne. 
 
Helene Jensen 
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Veteranafdelingens beretning for sæson 2009-2010   
 

Det forløbne år i veteranafdelingen føler jeg har været en noget 
rodet forestilling. Turneringsmæssigt er det gået sådan at næ-
sten alle hold er sluttet ca. midt i deres respektive rækker. Ene-
ste afvigelser er 50+1 der sluttede som nummer 2, og 5. holdet 
som måtte se sig selv på sidstepladsen.  Alt i alt er vi alle kom-
met ud og har fået spillet nogle gode og hyggelige kampe, hvil-
ket jo er det det drejer sig om i veteranafdelingen. Træningen 
generelt foregår også i en god hyggelig og humørfyldt atmosfæ-
re, som regel efterfulgt af samvær i vores cafe over lidt godt til 
ganen.  
 
Men årsagen til at jeg syntes at det har været en noget rodet fo-
restilling er at det ikke har været muligt at finde nogen der har 
ønsket at stå for at sætte spillerunder til den ugentlige træning. 
Samtidig møder spillerne efterhånden som det passer dem selv 
bedst, det vil sige, ikke på den træningstid de tilhører. 
 
I februar fik vi tilknyttet Jeppe som træner og så håbede jeg så 
småt med at der ville komme lidt struktur på træningen. Men ef-
ter få træninger lykkedes det en del negative spillere at boykotte 
træningen, således at det ikke har været muligt at fortsætte det-
te samarbejde i den nuværende form. Det er mig en gåde at det 
er muligt for +60ere at lære at spille golf når efterlønnen indtræ-
der, når selv samme aldersgruppe i en badmintonklub ikke øn-
sker at lære mere omkring den sport de udøver.      
 
Selvom spillerne fra sæsonstart kender deres kampdatoerne, så 
kniber det stadig med at melde afbud i god tid. Holdlederne må 
stå model til gentagne afbud med meget kort varsel, hvilket selv-
følgelig ikke er acceptabelt og samtidig gør det meget vanskeligt 
at fastholde vore holdledere. 
 
Ud af afdelingens ca. 50 spillere har de 27 spillet 5 eller færre 
kampe for deres hold, hvilket er aldeles utilfredsstillende. Måske 

15 

skal vi udbrede kendskabet til at det er et krav i vor afdeling at 
den enkelte spiller i et vist omfang deltager i holdkampene.  
 
Jeg vil dog samtidig rose de spillere både fra vores afdeling så-
vel som de spillere fra andre afdelinger der altid stiller op når af-
buddene vælter ind hos holdlederne.     
  
Slutteligt vil jeg takke alle de frivillige som lægger rigtig, rigtig 
mange timer i klubben, således at i som medlemmer kan kom-
me og dyrke jeres sport i vores hyggelige og virkelig gode facili-
teter.   
 
VSU  
Leif 

 

 

Motionistafdelingens beretning for sæson 2009-2010 
 
Sæsonen 09/10 blev planlagt på et sommerferiemøde hos Anette. På 
mødet var der enighed om, at det var backinggruppen, der tog beslut-
ningerne, så ud fra den holdning blev holdene sat. 
 
Vi havde tilmeldt et ekstra herrehold til turneringen under DGI, så vi 
nu havde tre herrehold og tre mikshold, da alle i afdelingen skulle have 
mulighed for at komme ud og spille kampe. 
 
Turneringsmotionisterne skulle igen træne fra kl. 20, hvilket alle var 
glade for. Vi skulle samtidig have ny træner Ole Perregaard, hvilket vi 
alle var meget spændt på. Der var både for og imod, men enighed om 
at give det en chance. Om det er derfor, der er spillere, vi ikke har set 
så meget til, og nogen, som allerede har meldt deres afgang, skal være 
usagt, men jeg er ikke i tvivl om, at de, der kommer til træning, er gla-
de for vores træner og måden, træningen er planlagt på. 
 
Problemerne meldte sig hurtigt. Spillere, som var sat på hold, kom ikke 
til træning, andre havde ikke betalt kontingent, nogen var sure over at  
 



16 

 
være kommet på et andet hold og derfor skulle have ny makker. Med 
lidt rokade blev problemerne løst, og sæsonen kunne komme i gang. 
 
Alle 6 hold har klaret sig godt, og ud fra resultaterne må vi konstatere, 
at de har været rigtig placeret i rækkerne. Alle hold er sluttet blandt de 
4 øverste hold – lidt af æren vil jeg tildele vor træner, som har formået 
at sætte skik på tropperne, og man kan se markant fremgang blandt no-
gen af spillerne. 
 
Holdlederne har gjort et stort arbejde for at sætte hold til kampene. Det 
har ikke været lige let, da spillere, som ikke kom til træning, er blevet 
sat af holdene, og andre er blevet ramt af skader. Med hjælp fra andre 
afdelinger og enkelte banetidsspillere, er det alligevel lykkedes, så alle 
kampe er blevet spillet. 
 
Motionisterne har som altid deltaget i Hvidovre Motionist Cup, og som 
noget nyt har 10 spillere deltaget i en invitationsturnering i Brøndby. 
Klubmesterskaberne er også vel overstået, og klubmestre blev det også 
til blandt motionisterne. 
 
En stor tak til alle for godt samarbejde i året, der er gået. En speciel tak 
til Jens Olsen som har besluttet at stoppe som næstformand efter man-
ge år på posten. 
 
Anette Ridal 
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FORMANDEN HAR ORDET 
 
 
Så er endnu en sæson ved at slutte. Vi holder lukket i skolernes ferie, 
der i år er perioden 26. juni til 8. august (begge dage inkl.). Vi plan-
lægger igen i år på at lave nogle specielle arrangementer i slutningen af 
skoleferien for klubbens 1. hold samt for børn og unge bl.a. for at gøre 
dem klar til den nye spillesæson.  
Herom vil tilgå direkte til de forskellige afdelinger. 
 
Jeg vil ønske jer alle en rigtig god sommerferie. På gensyn den 9. au-
gust og derefter.  
 

GOD SOMMER. 
 
John Berling 
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Klubmesterskaberne 2010 seniorer og veteraner 
 
I år blev klubmesterskaberne afviklet i uge 18, første uge i 
maj, hvilket var en uge senere end tidligere år. Årsagen var, 
at vi ville undgå at ramle ind i konfirmationerne.  
 
Finalerne, som ple-
jer at blive afholdt 
lørdag kl. 13.00, 
blev som noget helt 
nyt i år afholdt fre-
dag aften kl. 19.00, 
hvor  der også var 
præmieoverrækkel-
se. Der er efterhån-
den en del unge 
som deltager, og det ville være synd og skam hvis ikke de 
skulle være med til præmieoverrækkelsen. Tidligere blev dis-
se uddelt til vores afslutningsfest.  

Vi håber at der fremover vil 
være flere tilskuere og fina-
lister der finder vej fredag 
aften, så vi kan få gjort det 
til en rigtig festlig afslut-
ning med finalekampe og 
præmieoverrækkelse.  
 
Det er en kedelig tendens 
hos nogle spillere, at det at 

komme og spille finale ikke har den store betydning, og må-
ske ligefrem er irriterende, fordi man så skal møde en ekstra 
dag.  
Den holdning kunne vi godt tænke os at ændre til næste år.  
 
Vi skal måske også være bedre til at melde ud i rigtig god tid 
om hvornår klubmesterskaberne afvikles, og huske jer på, at 
det er alle ugens dage man skal afsætte. Jeg tror ikke I  
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tænker over, at det både er makkere og modstandere der 
bliver låst fast på bestemte dage, når man melder afbud på 
de afsatte spilledage. 
 
Antal deltagere i år var 96 og antal tilmeldte kampe 163. 
Næsten samme antal som sidste år, som var 93 deltagere og 
165 kampe. Der var i år en lille nedgang i antal af tilmeldte 
damer, og det viste sig tydeligt i de tilmeldte rækker. Det er 
kun i A-rækken senior, at der spilles damedoubler. Man skul-
le tro at det var muligt at samle 3 par damer i en af de andre 
rækker.  
 
Vores 60+ række blev igen i år gennemført, så den er nok 
kommet for at blive.  
Der dukkede en ny række op i år, nemlig veteran A herre-

double. 3 par 
tilmeldte sig og 
så kunne den 
gennemføres.  
Det var en stor 
glæde igen i år 
at se så mange 
under 18 år stil-
le op i senior-
rækkerne, og 
endnu engang 

gøre det rigtig godt mod os ”gamle”.  
 
Der blev i år brugt 35 rør bolde, og hvis vi fratrækker de 13 
w.o. kampe, har vi brugt 2,8 bold pr. kamp. I forhold til sid-
ste sæson, hvor vi bruge 3,3 bold pr. kamp, er det et fald på 
14,4 %. 
 
En stort tak til cafeen, der endnu engang stillede op hele 
ugen, og forhåbentligt fik solgt en masse drikke, frugt, slik 
og mad til de trætte spillere. 
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     Et lille udpluk af glade klubmestre 
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Afslutningsfesten 
 
Som sædvanligt blev afslutningsfesten holdt lørdagen efter klubme-
sterskaberne. Lidt sløjt stod det til med tilmeldingerne, og en uge 
før var der kun tilmeldt 34. Vi fik dog skrabet os op på 44, stadig 
nogen færre end tidligere år. Man skulle ellers tro, med konfirmati-
onerne overstået, at det havde givet lidt flere tilmeldte, men sådan 
skulle det ikke være.  
 
Trods de forholdsvis få deltagere blev der ikke sparet på noget. Der 

var både super 
lækker mad, god 
vin og levende mu-
sik.  
Kampjubilæums-
ketsjere blev ud-
delt, og der blev 
spillet kinesisk lot-
teri med en masse 
flotte præmier, do-
neret af bl.a. RSL, 
Leif Magnussen 

og Jan Holmer. Et 
stort tak for de fine 

præmier. Vi oplevede en stor uretfærdighed og måske endda lige-
frem, at der blev snydt med de udtrukne numre. Det lykkedes såle-
des præmieuddeleren at få ravet 3 af de flotte præmier til sig, selv 
om vedkommende kun købte 5 lodder.  
 
I løbet af aftenen dukkede der flere medlemmer op, enkelte nåede 
kaffen, mens andre dumpede ind lidt senere, men alligevel nåede 
at få svinget de trætte ben. Selv om vi ikke var så mange, var der 
godt gang i festen og dansen hele aftenen.  
 
Vi håber i alle syntes det har været nogle fornøjelige dage, hvor 
alle vores afdelinger på kryds og tværs har mulighed for at mødes, 
og lære hinanden bedre at kende. 
 
På turneringsudvalgets og festudvalgets vegne 
Tina Lougart 
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KAMPJUBILARER 
 
Følgende har haft kampjubilæum i den forløbne sæson: 
Spillede kampe 
      100 Allan Christensen 
      100 Frank Stabell 
      100 Ib Mendal Olsen 
      100 Jan Stabell 
      100 Jane Meyer Jespersen 
      100 Jens Juul 
      100 Lisa M. Nielsen 
      100 Lizzie Broz 
      200 Peter Porsdal 
      300 Elo Hansen 
      300 Lars Hamp 
      300 Lis Kindt 
      300 Ulla Grøn 
 
                         ————————————————————- 
 

Nyt fra Banefordeleren 
Sommeren står for døren, og hallen lukker for sommeren fra 
uge 26 til og med uge 31. Har du allerede nu beslutte at du 
ikke skal spille badminton efter sommerferien, så vil det væ-
re en stor hjælp, og det vil spare os for en masse arbejde, 
hvis du som fællestræningsspiller giver din afdelingsfor-
mand besked eller som banetidsspiller kontakter mig, ved at 
send klubben en mail eller henvender dig i kontortiden om 
tirsdagen mellem 18.30-19.30.  
Rigtig god sommer og på gensyn til august. 
 

Anette Ridal                                                                                                                 

Banefordeler. 
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Nyt fra seniorafdelingen 
Det er nu blevet tid til sæsonens sidste indlæg fra seniorafdelingen. Efter et 

veloverstået klubmesterskab gælder det nu om at få den sidste bid træning 

inden sommerpausen starter.  

Efter en sæson med lidt udfordringer i forhold til at stille stabile hold i hold-

turneringen kan vi nu gøre status. Her kommer derfor resultaterne fra hold-

turneringen, hvor det desværre endte med nedrykning for 2. holdet. Både 1. 

og 3. holdet forbliver i deres respektive serier. 

 

Holdplacering:  

1. holdet nr. 4, i 1. serie 

2. holdet nr. 7, i 2. serie 

3. holdet nr. 4, i 4. serie 

 

Mod slutningen af sæsonen blev vi af bestyrelsen gjort opmærksomme på, 

at vores boldforbrug desværre lå markant højere end tidligere sæsoner. For 

at undgå begrænsninger på antallet af bolde til træning eller i sidste ende 

kontingentstigning, er vi alle sammen nødt til at hjælpe med at nedbringe 

vores boldforbrug. Fra spilleudvalget vil vi derfor gerne endnu engang opfor-

dre jer alle til at følge de retningslinjer vi har meldt ud for nyligt. Det er vo-

res opfattelse at rigtig mange af jer allerede har taget dette til efterretning 

idet vi kan se et lavere boldforbrug til træning. Så nu skal vi bare holde den 

gode tendens. 

 

Med disse ord vil spilleudvalget gerne ønske alle en god sommer ☺ 

 

Mange sportslige hilsner fra 

Maja, Tina, Pernille og Nicolas 

 

Nyt fra turneringsmotionisterne 
 
Holdturneringen er slut, og på trods af en del skader sluttede alle hold 
rigtig fint nemlig blandt de 4 øverste i deres respektive rækker. 
 
8 spillere fra afdelingen deltog i en lille ”invitationsturnering” i Brøndby 
en søndag i april. Alle klarede sig rigtig godt, men modstanden var vist 
heller ikke så stor – til gengæld var det socialt en stor succes. 
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Klubmesterskaberne er netop overstået og hos motionisterne fik vi 4 
klubmestre - Michael Petersen og Jan Bjørnholt i herredouble senior 
C, Anita Rasmussen og Kenneth Carslund i mixdouble senior B - et 
stort tillykke! 
 
Husk sommerfesten den 19. juni 2010, som i år tilrettelægges af de 3 
herrehold. Kenneth skal ved denne lejlighed overgive Spirillen til en 
anden i afdelingen, som har gjort sig specielt bemærket. 
 
Hvis nogen af spillerne blandt turneringsmotionisterne allerede nu 
ved, at de planlægger at stoppe fra næste sæson, må de af hensyn til 
planlægningen meget gerne give besked til Anette. 
 
Ellers er der herfra kun at sige, rigtig god sommer til alle. Husk at hol-
de formen ved lige! Sæsonen starter igen i uge 32 – for turneringsmo-
tionisterne tirsdag den 10. august. 
 
Linda Sørensen 

 

 
Nye holdledere i plus 60 
Plus 60, - afdelingen der holder fællestræning fredag eftermiddag i 
Præstemosehallen, -har fået nye ledere. 
Efter 7 års ledelse, takkede Keld og Inger Kristensen af ved årsskiftet. 
De har i disse år gjort en stor indsats for afdelingen. De satte hold til 
træningen, styrede kampafviklingen, dækkede borde i Cafeen, og ser-
verede kaffe og blødt brød. Et særligt kapitel var sommer- og julefe-
sterne, hvor Keld og Inger diskede op med det store kolde/lune bord. – 
Alt hjemmelavet. 
Der skal lyde stor tak til Inger og Keld for indsatsen !  
De nye ledere er Henning Nielsen og Jørgen Sølvtofte. Henning mest 
på spillesiden og Jørgen mest på forplejningen, men dog supplerende 
hinanden når der er behov for det. 
Vi byder de nye ledere velkommen. 
 

Plus 60 - holdet 
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60+ arrangement den 18. marts 2010.  
 
Vi var 8 60+’er fra HB2000, der den 18/3 drog til KBK hallen på 
Østerbro for at deltage i et  stævne for 60+ (motionister).  
Repræsentanterne for klubben var 1 dame (Birgit) og 7 herrer (Erling, 

Henning, Benny, 
Strit, Klaus, Mogens 
og Jørgen) 
I alt var der deltage-
re fra 7 klubber i 
Københavnskredsen. 
Kl. 9.00 var der 
morgenmad og ind-
deling i puljer/
kategorier. Der blev 
spillet damedouble 
og herredouble.  
Efter en masse gode 
kampe var der spis-
ning og præmie-
overrækkelse, og  

 
 
HB2000 var så ube-
skeden, at vi tog 2 
førstepladser ved 
Benny i pulje 5 og 
Jørgen i pulje 6 med 
Henning på 2. plad-
sen. 
Hele arrangementet 
sluttede kl. ca. 
14.15. 
 
Jørgen 
 

Hele flokken minus Jørgen, som fotograferede 

Og så var der præmieoverrækkelse 
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DMU 2010 
Endnu en gang har de dygtige ungdomsspillere gjort det. Fredag d. 23. april 2010 
drog 7 forhåbningsfulde unge talenter til Danmarks Mesterskaberne for Ungdom i 
Vejen. Janus, Sebastian, Rebekka, Jakob, Michael, Phillip og Mikkel havde alle sat 
weekenden af til fordel for jagten på medaljer og samværet med 1500 andre unge 
badmintonspillere fra hele landet. Trods aflyste kampe fredag, og spillerne spredt ud 
i 4 forskellige haller var humøret højt, og med en pizza til at sove på var spillerne alle 
kampklare lørdag morgen kl. 09.00. Lørdagens kampprogram indeholdte de indle-
dende kampe i Mix og Double samt single for Michael og Jakob, som var gået videre 
fra fredagens kampe. Alle kæmpede bravt, men desværre stoppede legen for U17 
spillerne Janus og Phillip, som desværre måtte se sig slået i henholdsvis A-rækken og 
Mesterrækken. Efter lørdagens mange kampe kunne vi glæde os over at have 6 spil-
lere videre til søndagens semifinaler og finaler. Aftensmaden lørdag bestod som sæd-
vanlig af lækker buffet efterfulgt af is, som undertegnede selvfølgelig med glæde 
hentede til sine trætte spillere. Efter lidt hyggespil gik alle mand til køjs på de meget 
komfortable oppustede luftmadrasser. Med sommerfugle i maven og en lille snert af 
nervøsitet begav de unge spillere sig søndag morgen mod Vejen Idrætscenter for at 
afgøre dagens kampe. Sø-
skendeparret Sebastian og 
Rebekka Grøn-Iversen 
lagde ud med at kæmpe en 
brav kamp i U13 B Mix, 
hvor de flot hev deres før-
ste Mesterskabs medalje i 
land i form af en Bronze. 
Derudover prøvede Seba-
stian for første gang kræf-
ter i en Herredouble i U13 
A, men desværre måtte 
parret se sig slået af bl.a. 
nyoprykkede Mesterrække 
spillere. Men, A rækken er 
bestemt inden for række-
vidde. I U13 B lå der også en del kampe i vente for Jakob Rask Pedersen. Semifina-
len i single gik dog ikke som Jakob havde håbet, og måtte derfor se sig slået i 3 me-
get flotte sæt. Ærgrelsen var stor, men han kunne trøste sig med at have en Herre-
double finale i vente. Herredoublen udfoldede sig til en meget intens og tæt kamp, og 
det var marginalerne som afgjorde kampen og tildelte Jakob og hans makker en me-
get flot og fortjent sølvmedalje. De ældre ungdomsspillere var desværre lidt uheldige 
i år. Trods både at have ondt i lysken og i knæet formåede Michael Goldmann at vin-
de sølv i U17 A Mix og Bronze i U17 A Herresingle. Michael Goldmann var dog 
allerede inden DMU rykket op som mesterrækkespiller og hans finde medalje høst 
viser blot, at han er på niveau med de dygtige spillere. Sidst men ikke mindst skal vi 
huske alderspræsidenten blandt spillerne Mikkel Grøn. Vores U19 spiller Mikkel 
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Grøn var desværre udsat for en del aflyste kampe i weekendens forløb, men kvalifi-
cerer sig til at spille søndagens spændende kampe. Efter utålmodigt at have ventet 
skal Mikkel endelig spille semifinale i Herresingle. Kampen forløber sig desværre 
således, at Mikkel vrikker om på foden, men fighterinstinktet gør, at han forsøger at 
spille videre. Selvom Mikkel er storfavorit til at vinde og er langt foran, indser Mik-
kel, storhjertet som han er, at hans modstander, som egentlig er hans ven, er i bedre 
stand til at spille en finale, og derfor trækker Mikkel sig. Mikkel må derfor forlade 
DMU i Vejen med en hævet fod og 2 Bronze medaljer for single og double.  
Sidst men ikke mindst tusind tak til de ungdomsspillere, der var med til at gøre turen 
i år rigtig hyggelig. Derudover skal der også lyde et stort tak til ungdomsformanden 
Helene Jensen og Kit Grøn-Iversen som begge var med til at planlægge turen i år.  

Vi ses til DMU 2011 
 
 

Ungdomsafdelingens klubmesterskab 2010 
 
Klubmesterskaberne løb af stablen i weekenden den 8-9.maj. 
Det er jo som bekendt sæsonens mest betydningsfulde stævne, stævnet hvor 
klubbens bedste kåres og hvor alt kan ske……. 
Maria havde igen i år lavet programmet og før vi kunne kåre årets vindere, 
skulle 70 kampe afvikles. 
Vi havde i år fået Dennis til at stå i cafeen hele weekenden, hvorfra han solg-
te både slik, chips, toast, fadøl, kaffe og sodavand. 
Vi var igen i år vidne til mange drabelige og 
tætte opgør. Der blev virkelig gået til stålet. 
Specielt kan nævnes stævnets sejeste tøser. 2 
piger, Steffanie og Laura i U11, havde stillet 
op i singlerækken. Men da de var de eneste 
tilmeldte blev pigerækken ikke til noget. Det 
syntes spilleudvalget var synd for pigerne, så 
de blev i stedet tilmeldt i herresingle U11! 
Og pigerne spillede og kæmpede, men måtte 
se sig overvundet af drengene i rækken. Så 
de blev kåret til stævnets sejeste tøser og 
kom på podiet, hvor de fik overrakt medal-
jer. 
En anden spiller, som gjorde sig bemærket 
ved at blive placeret i en anden række end 
han var tilmeldt, var Markus. Han var eneste 
tilmeldte i U9, så han blev placeret i U11-rækken. Han gjorde det godt, men 
også han måtte se sig besejret. Men han skulle da også have en medalje for 
stævnets yngste deltager. 
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Stævnet forløb planmæssigt og sent søndag ef-
termiddag var klubmestrene fundet – hele 23 af 
slagsen. 
I år blev præmierne overrakt af en repræsentant 
fra Danske Bank i Hvidovre, fordi de havde 
sponseret vinder-
bluserne. 
Vi fik også, traditio-
nen tro, kåret Årets 
Spiller: Phillip Ste-
mann, 
Årets Kammerat: Si-
mone de Blanch og 
Årets Fighter: Anders 
Letting. 

 
 
Klubmestrene blev: 
HS U11 Benjamin Fritze 
HS U13 Jakob Rask Pedersen 
HD U13 Benjamin Fritze / Jakob Rask Pedersen 
DS U13 Reekka Grøn-Iversen 
DD U13 Louise Borch Nielsen / Nicoline Plass 
MD U13 Rebekka Grøn-Iversen / Sebastian Grøn-Iversen 
HS U15 Oliver Fritze 
HD U15 Oliver Fritze / Jakob Rask Pedersen 
DS U15 Simone de Blanch 
DD U15 Caroline Jacobsen / Lisa Helmer Lund 
MD U15 Simone de Blanch / Oliver Stemann 
HS U17 Phillip Stemann 
HD U17 Phillip Stemann / Michael Goldmann 
DS U17 Amanda Jensen 
MD U17 Helene Bjerrum / Michael Goldmann 
 
Hermed fik vi sat punktum for en spændende weekend. Mange tak til alle Jer 
som deltog og tak til alle hepperne på baglinjen. 
 
Helene 
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Göteborg open 14-16. maj 2010  
Tidlig – tidlig fredag 
morgen. Klokken er 
kun 06.30 og vi står på 
Høje Taastrup station 
og venter på bussen. Vi 
er Sebastian, Rebekka, 
Michael, Phillip, Ken-
neth og jeg selv.  
Omkring os venter ca 
15 spillere fra Taa-
strup. Vi venter på 
bussen fra Holbæk, 
som vi skal med til 
Göteborg. Alt i alt 38 
spillere og 6 ledere. En 
munter flok, klar til at 
møde nogle af de bed-
ste ungdomsspillere fra 
Norge, Sverige og Kroatien. 
Vi var indlogeret på hotel, som vi dog kun var på når vi skulle sove og spise morgen- 

og aftensmad. For fredag fik vi aftens-
mad kl. 21 og så op igen til morgenmad 
kl.7.30 og af sted med bussen til hallen 
umiddelbart efter. Lørdag aften fik vi 
mad kl.23 og igen op til morgenmaden 
kl.7.30 hvorefter vi blev kørt til hallen. 
Stævnet er lidt specielt, da spillerne ikke 
er delt op 
i styrke, 
men kun i 
alder. Det 
betyder, 
at en E-

række spiller kan møde en B-række spiller, hvilket 
ikke synes særlig fair. Men det er nu engang de vilkår 
der spilles under.  
Stævnet er kæmpe stort. 79 klubber er tilmeldt med i 
alt 550 spillere. Der spilles i 2 haller, der er forbundet 
med hinanden med i alt 25 baner. Banerne i den hal de 
store spiller i, er delt op i 3 gange 5 baner, kun adskilt 
af net. 
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Både Rebekka og Sebastian 
rendte ind i nogle svære 
modstandere. I mix tabte de 
stort til det par der skulle 
ende med at vinde rækken.  
 
Rebekka mødte i sin første 
singlekamp en spiller fra det 
norske ungdomslandshold. 
Ja, det skulle vise sig, at 
Norge stillede op med alt 
hvad den kunne trække, 
nemlig deres landshold an-
ført af deres danske lands-

træner. Vi blev da også opmærksomme på, at det svenske ungdomslandshold også 
var repræsenteret. Så niveauet var højt.  
Heller ikke Michael gik videre i sin single og heller ikke i doublen med Phillip. De 
havde dog et noget spændende sæt, som de dog tabte med 29-30. Lidt bedre gik det 
for Phillip og Kenneth, som begge gik videre som hhv. nr. 1 og 2 i hver deres pulje. 
Men så måtte også de forlade turne-
ringen. 
Kenneth stillede op i mix med X-
makker og det skulle vise sig, at mak-
keren var fra Norges landshold. Men 
det skal dog siges at niveauet i Norge 
ikke er nær så højt sammenlignet med 
Danmark. Men det betyder ikke at de 
er dårlige til at spille badminton. Det 
lykkedes Kenneth og makker – Maria 
at spille sig til en bronzemedalje. Su-
per fint klaret. 
 
Efter et par dage i disse haller var det 
ikke uden jubel at kamp nr. 1224 – 
stævnets sidste blev sat i gang og vi 
kunne vende næserne hjemad igen 
efter en oplevelses rig weekend i det 
svenske. 
 
Tak til spillerne for en fin tur 
 
Helene 
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U17 er vinder af serie 3 igen – igen 
Lige som sidste sæson, vandt U17 holdet 3.serie. Jeg havde ellers ind-
placeret holdet i 2.serie i denne sæson, men hvorfor det ikke skete, må 
lade stå hen i det uvisse. Men som sidste år, strøg holdet igennem kam-
pene uden problemer. 
Her ses holdet inklusive reserver 

 
 
Kenneth, Phillip, 
Janus, André, He-
lene, Amanda og 
Katrine. På foto 
mangler Michael 
og Søren. 
 
 
 

 
 
 
 
Holdet fra sidste år bestod af 
næsten samme spillere: 
Kenneth, Phillip, Janus, Helene, 
Katrine. På dette foto mangler 
Michael og Stefan. 
 

Helene 
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Spilledragter til LM-holdet 
 
På initiativ fra Bo Grøn-Iversen, blev RSL kontaktet med henblik på at 
sponserer dragter til de spillere, som havde kvalificeret sig til LM. Det 
lykkedes og her ses de glade spillere: 

Jesper og Jakob Rask Pedersen, Sebastian og Rebekka Grøn-Iversen, 
Michael Goldmann og Phillip Stemann. 
 
 
                Helene 
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 Så er det Sudoku-tid 
 
Der var rigtigt mange der havde fundet cykelrytteren i træet i sidste nummer. 
Blandt løsningerne er udtrukket  Bent Rasmussen som kan afhente gevinsten 
efter aftale med redaktøren. 
Det var en gammeldags opgave. Nu kommer der noget mere moderne - nem-
lig en SUDOKU. 
Husk at alle vandrette og lodrette rækker plus de 9 delfelter skal indeholde 
tallene fra 1 til 9. 
Løsningen afleveres til ”Caféen”, puttes i klubbens postkasse eller sendes til 
redaktøren inden 1.september. Vinderen  udtrækkes blandt  rigtige løsninger. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NAVN: ________________________________________________ 
 
ADRESSE: _____________________________________________ 
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 Klubbens kontaktpersoner: 

Bestyrelsen: 
 
Formand: 
John Berling                  36 49 19 81 
 
 
Næstformand: 
Ole Høg Perregaard      36 77 72 20 
 
 
Sekretær: 
Ulla Grøn                43 62 50 26 
 
 
Kasserer: 
Jeanette Ingerslev         36 47 33 24 
    jeanette.ingerslev@siemens.com 
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Anette Ridal                  24 63 25 87 
                          ridal@webspeed.dk 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Leif Magnussen            36 49 06 89 
                     Lema@post1.dknet.dk 
 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Tina Lougart                 36 49 65 08 
                                 lougart@pc.dk 
 
Bestyrelsesmedlem: 
Helene Jensen               36 49 24 84 
         htorsvadjensen@hotmail.com 
 
 

Udvalg m.m.: 
 
Ungdom: 
Helene Jensen               36 49 24 84 
         htorsvadjensen@hotmail.com 
 

Seniorer: 
Tina Lougart                  36 49 65 08 
                                 lougart@pc.dk 
 

Motionister: 
Anette Ridal                   24 63 25 87 
                          ridal@webspeed.dk 
 

Veteraner: 
Leif Magnussen      36 49 06 89 
                     Lema@post1.dknet.dk 
Peter Pedersen               36 49 16 96  
 

Booking: 
Ove Rasmussen            36 49 75 45 
 
Banefordeling: 
Kontoret og udvalgsformændene           

Klubbens hjemmeside: 

www.HB2000.dk 
Web-master:                                                 

 

 John Berling                36491981 
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Ja, det blev et ret så fyldigt nummer denne gang. 
Men der er også sket meget siden sidst, som fortjener om-
tale. 
Der har været afholdt klubmesterskab og generalforsam-
ling. Og ungdomsafdelingen har bestemt ikke ligget på 
den lade side her i foråret. 
Det har da i øvrigt været et meget køligt forår, men forhå-
bentlig er vi nu kommet ”ind i varmen”. Det positive er, at 
der ikke, indtil nu, har været for varmt i hallen til at få en 
rask kamp. 
 
Men nu skal der snart slappes af en god måneds tid, hvor-
efter vi alle kan gå på banen med ”opladede batterier”. 
 
Så nu er der kun eet at sige: 
 

HB 2000 Posten ønsker alle  

en rigtig god sommer ! 


